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Exm.9 Sr.PresidentedaAssembleiada República

Num momentode enormeangústiapor parte dos trabalhadoresda Aerosoles,mas tambémde

expectativastendoemcontaas hesitações,avançose recuosporpartedosdecisoresdesteprocesso

(Governoe AdministraçãodoGrupoInvestvar),temosassistidoa umconjuntodemanobrasvergonhosas

ondeossaláriose o futurodospostosdetrabalhotêmconstituídoumaautênticaarmadepressãovisando

interessesqueosultrapassamporcompleto.

No momentoem que é conhecidoo resultadofinaldo relatórioencomendadoà consultoraRolandBerger

com vista à recuperaçãoeconómicado grupo Investvar,detentorda marcaAerosoles,impunha-sesaber

quala posiçãodoGoverno.

Sublinha-sequeo EstadoPortuguês,atravésdosfundospúblicosdecapitaisde riscoAicepCapitalGlobal

e InovCapital,é nestemomentoo maioraccionistado grupocomumaparticipaçãode48,46%do capital

social.

Assim,peranteumrelatórioquese limitaa recomendara injecçãode mais20 milhõesde eurose a

deslocalizaçãodetodaa produçãoparaa índiacomo despedimentodemais200trabalhadores,o PCP

não podedeixarde questionara utilidadedestedocumento,do qualseriamde esperarverdadeiras

soluçõesparaviabilidadedaempresae dosseuspostosdetrabalhoe nãoa meraleituradosbalançose

relatóriosdecontas.
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Poroutrolado,nãose compreendeo silênciocomprometidodo governoquenapráticatemsidoconivente

com esta situaçãoque visa lançarpara o desempregomais duascentenasde trabalhadores,situação

agravadapelaposiçãodeterminantequeo Estadoocupanocapitalsocialdestaempresa.

Ao abrigodo dispostonaalínead) doArtigo156QdaConstituiçãoda RepúblicaPortuguesae em aplicação

da alínead), do n.Q1 do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodo

Trabalhoe daSolidariedadeSocialos seguintesesclarecimentos:

- Qual a posição do Governo relativamenteao conteúdodo relatórioda consultoraRoland Berger,

designadamenteà questãoemconcretodadeslocalizaçãodaprodução?

- O quepensao Governofazerparaultrapassaro impasserelativamenteà constituiçãodo novoConselho

deAdministraçãodo GrupoInvestvar?

- Caso este impassede mantenha,o que pensao Governofazer relativamenteaos saláriosdo mês de

MarçodostrabalhadoresdoGrupo?
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